
 

 

 

 

 

 

 

 

Strategický plán rozvoje 

města Šlapanice 2020 - 2025 

Příloha číslo 2 

Úroveň spokojenosti s jednotlivými 

tématy dle dat od respondentů, kteří 

uvedli odpověď spokojen/nespokojen 

(bez odpovědi nemohu posoudit/nevím) 

 

 

Doba zpracování:  duben 2019 – listopad 2019 

Pořizovatel:   Město Šlapanice 

Zpracovatel:   AQE advisors, a.s. 

 

 

Strategický plán rozvoje města Šlapanice byl zpracováván s využitím „Metodiky tvorby 

programu rozvoje obce“ doporučené Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. 
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Rozpad otázky č. 3 „Jak jste celkově spokojen/a s životem v našem městě z následujícího 

pohledu:“ 

Místo pro život – 89 % spokojenost, 11 % nespokojenost 

 

 

Výchova dětí – 87 % spokojenost, 13 % nespokojenost 

 

 

Prožít stáří – 79 % spokojenost, 21 % nespokojenost 

 

 

Dostatek pracovních příležitostí – 39 % spokojenost, 61 % nespokojenost 

 

 

Volnočasové aktivity – 77 % spokojenost, 23 % nespokojenost 
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Rozpad otázky č. 11 „Vyjádřete svou úroveň spokojenosti s danou oblastí“ 

Mateřské školy – 76 % spokojenost, 24 % nespokojenost 

 

 

Základní škola – 91 % spokojenost, 9 % nespokojenost 

 

 

Parkování v místě bydliště – 41 % spokojenost, 59 % nespokojenost 

 

 

Parkování jinde ve městě – 26 % spokojenost, 74 % nespokojenost 

 

 

Vlakové spojení – 68 % spokojenost, 32 % nespokojenost  
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Trolejbusové spojení – 84 % spokojenost, 16 % nespokojenost 

 

 

Gastronomická zařízení – 47 % spokojenost, 53 % nespokojenost 

 

 

Potraviny a obchody – 69 % spokojenost, 31 % nespokojenost 

 

 

Nabídka dalších služeb (kadeřnictví apod.) – 79 % spokojenost, 21 % 

nespokojenost 

 

 

Sport a nabídka sportovního vyžití – 70 % spokojenost, 30 % nespokojenost 
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Kulturní a společenské aktivity – 82 % spokojenost, 18 % nespokojenost 

 

 

Dětská hřiště – 82 % spokojenost, 18 % nespokojenost 

 

 

Spolková činnost – 88 % spokojenost, 12 % nespokojenost 

 

 

Atmosféra městského úřadu – 76 % spokojenost, 24 % nespokojenost 

 

 

Svoz odpadu – 79 % spokojenost, 21 % nespokojenost 

 

 

Bezpečnost ve městě – 87 % spokojenost, 13 % nespokojenost 
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Údržba komunikací a chodníků – 70 % spokojenost, 30 % nespokojenost 

 

 

 

Zdravotní péče – 73 % spokojenost, 27 % nespokojenost 

 

 

Sociální služby – 79 % spokojenost, 21 % nespokojenost 

 

 


